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YBaxaemas BaneHTuHa! 3auaTiue eCTeCTBEHHLIM IIyTEM IIPHU TaKUX ITOKA3aTeNsaX IAKysIATa
HEBO3MOXKHO. Pe3K0 CHUKEHO KOIMUYECTBO CIIEPMATO30UI0B, UTO ABNISAETCS ONPENeIsluM
moKa3aTesieM (GepTUIBHOCTHA MYKYKHHL. [laxe, ecnu OymeT HaleHa IPUYUHA U IPOBEIEHO JIeueHue,
He (aKT, 4TO IMOKa3aTeIu BOCCTAHOBITCS M0 HOPMAJIbHBIX 3HaUEHUM, TOCTAaTOYHBIX [JIS
orIonoTBOpPeHus. KypeHrue MoXkKeT BHECTH CBOM BKJIal, HO HE HACTOJIbKO 3HAYMMEIN. Bam
Heo6xoouMo 00paTUThCS B LIeHTD MIaHUPOBaHUS CeMbH T'fie MpodeCCuOHaIbHO 3aHUMAIOTCS
pelnieHuM Mogo0OHBIX TpoOneM. HAnumuTe, rae Bel xkuBeTe, 4TOOH 1 MOTJIa peKOMEHI0BaTh Bam
KJIMHUKY ¥ Bpaya. YOauu.



